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Informace pro rodiče dětí ze základní školy, mateřské školky, lesní školky 
 

                                            Červen 2024 
       

 Ano, už nám ten školní rok 2023 / 2024 pomalu končí… 

 

    
                                                          

Zájezd do Anglie 
Skupina dětí z druhého stupně vyjíždí v neděli 16. června mikrobusem na poznávací zájezd do 

jižní Anglie. V programu je naplánována návštěva Stonenhenge, Oxfordu, Londýna, útesů Seven 

Sisters či holandského města Maastricht. Zpět se výprava vrátí v sobotu 15. června. Zájezd 

organizuje Veronika Žáková, o ponoření do historických témat se bude starat Honza Frundl. 

Mikrobus bude řídit náš osvědčený řidič Martin Červenka. 

 

Turnaje ve fotbale, vybíjené a florbale 
Ve středu 12. června je náhradní termín pro turnaj ve fotbale dětí z prvních stupňů škol 

Českolipska. Turnaj se bude konat na hřišti v Bukovanech. Organizace turnaje ve vybíjené pro 

dívky z druhého stupně se ujala ZŠ Jestřebí (18. června) a turnaj ve florbale pro žáky a žákyně 

druhého stupně bude organizovat ZŠ Dubá (21. června).  

 

Setkání budoucí první třídy 
Setkání rodičů, dětí a učitelů proběhne ve středu 12. června od 16 hodin na školní zahradě. 

http://skola.obecookna.cz/


Na atletické klání do Mšena pojedou děti z prvního stupně 
Za sportem do Mšena vyrazí děti z prvního stupně v úterý 18. června. Z každé třídy budou vysláni 

čtyři sportovci, kteří poměří své síly v hodu, skoku dalekém, sprintu a vytrvalostním běhu. 

Doprava je zajištěna autobusem. 

 

 

Školní olympiáda a branný den pro druhostupňáky 
V pondělí 17. června podstoupí děti z šesté, sedmé a osmé třídy branný den v lese, při kterém si 

budou moci vyzkoušet například střelbu. Školní olympiáda proběhne ve čtvrtek 20. června na 

hřišti v Oknech, pro děti z druhého stupně si ji připravili naši tělocvikáři Tereza Vítková a Jura 

Plachý. 

 

 

Deváťáci jedou na vodu 
V pondělí 17. června i letošní deváťáci vyjedou na vodu. Tento-

krát si vodácké dovednosti prověří na Labi plavbou na raftech. 

Do Děčína se vodáci dopraví vlakem. Výjezdu se bude účastnit 

třídní učitel Milan Bárta a asistentka působící v deváté třídě Petra 

Dlouhá. 

 

 

Na filmové představení Jeden život 
Do kina Máj v Doksech se vydají děti z 5. až 9. třídy ve středu 

19. června.  

Pojedou se podívat na britský životopisný film o životě Nicholase 

Wintona. 

 

 

 

 

Školky jedou do ZOO  

 

Ústí nad Labem středa 26. červen 

Předávání vysvědčení 

 

ve škole a na školní zahradě pátek 28. červen v 8 hodin 

Provoz školky v létě Lesní školka   1.-4. červenec 

  8.-12. červenec 

19.-23. srpen 

26.-28. srpen 

Expedice 

 

Rumunsko   5.-14. červenec 

Příměstský tábor 

 

výlety za poznáním  19.-23. srpen 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 

Škola v přírodě – Hamr na Jezeře, 24. – 27. červen 
Ubytování a stravování je zajištěno v kempu Zátiší.                          http://www.zatisi-hamr.cz/ 

Děti z prvního stupně pojedou vlakem v 7. 16 z Doks (v 7. 31 z České Lípy) do Křižan, 

zavazadla jim budou odvezena na místo autem. 

Děti druhého stupně pojedou nejdříve autobusem na geologickou exkurzi na Ještěd, poté budou 

odvezeny do Hamru. Zpět se všechny děti vrací autobusy cca v 16 – 17 hodin. 

Na škole v přírodě se děti mohou těšit na třídní projekty, přírodovědné vycházky, sportovní hry a 

turnaje, koupání. 

Cena za ubytování a plnou penzi je 2000 Kč. Dopravu hradí škola z dotace. 

Potvrzenou přihlášku o účasti je nutné odevzdat třídnímu učiteli do 7. června a platbu provést 

nejpozději do pátku 21. června. 

 

 

Zahradní slavnost 

 
Závěrečné setkání dětí ze školek, školy, zaměstnanců 

a rodičů se bude konat v pátek 21. června od 16 ho-

din. Tentokrát se setkání uskuteční na zahradě mateř-

ské školky. 

 

Těšit se můžeme na taneční vystoupení dětí ze školek 

a loučení s předškoláky, divadelní vystoupení dětí ze 

školy, tanec deváťáků a pedagogického sboru. 

Nebude chybět prodejní výstava výtvarných prací, 

dražba a bazárek.  

 

O občerstvení zase tradičně prosíme rodiče a přátele. 

 



 
 


